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13 B&3

SEDPEAAFI T, S ETICR > TELNEDORAEHEEZ L £,
HHEDOHHIZH 2 « DL, TOMEOHZALDOHLZERL TWET.

13.1 B

PIRE 13.1 (x ¥BEE). HE N 28 L, o: H— Aut(N) 2R L $5. he HIZHU ¢, := o(h) €
Aut(N) & &L, 2o, F£EE UTOER H x N 3,

(h1,m1) * (ha,n2) := (hihg,n1pn, (n2)) (hi,he € H, ni,ng € N)
TEESGH «: (HXxN)X (HxN)— HxXxNIZXoTHIZI®RS Z L 2Rt

E&. M 131 TRONEE (H X N,x) % HE N O (HFRE o2 k%) #EFE (semi-direct product) &
IO, H wy, N &5 \WEHIC H x N 28

RIS 13.2 (x). H,N 2L T 5. ¢ H — Aut(N) & HUARHERR, BISLED h e HITHL o(h) = idy
Y5, O, BER H x, N SEREH x N LARTHS 2 L %5t

fIRE 13.3 (x). H & N 282U, p: H — Aut(N) 2HERL L §2. FEMG = H x, N DA FOMHE
R Vi BN

(1) H = {(hyen) | h € HY i H 2% G OH5EE.

(2) N':={(em,n) | n € N} & N &L G O EREDEE.

(3) G= N'H »> N' 0 H = {ec).

ER. ME 133 2 FERT 2 L5100, FEM H x, N & H N LAMRHRLHE2ED. LOMETIERIO-
O H' N' Ll 52 EZ =05 @EIEAUES H, N VT, [HCHx, NIZHBO#E, NaH x,N] &
CE ROME 134 TIREIDOESIZEHLEZZE2H WS,

IRE 13.4 (x%). UTO_DOME%2 L H Il THEG D55, F/MIBOHD%E KD K.
e G=Hx, N LEEMTHEIIC, HIZ H N & GOHWPRHESETIER .
o G IXEMTIXZR.
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13.2 Lebesgue F&9 iR
Z DEIFITIEFE D 1% Lebesgue B D Z & 27K 5.

EIRE 13.5 (). IROMR%Z KD &.

. L o z _ 1\—1
}gr(l) i), (e — 1)7 " sin(tz) dx.

BIRE 13.6 (x). IROFD Z KD XK.

1
/ log z log(1 + z) dx.
0

BIRE 13.7 (xx). KOS %KD &,

o0 o0
/ / ye %Y sin® & dxdy.
o Jo

13.3 #MaAER

B 13.8 (). WD HRENDMED —ZMEH S, =MD IEER sin(x + y) = sinxzcosy + coszsiny,

cos(z +y) = cosxcosy — sinzsiny & EIT.
IR 13.9 (xx). IRDORMBAL y(x) (BT 2N ABRRO—fEZ KD K. HU ¢ IFEBER.
(1—2?)y —ay +c*y =0

IR 13.10 (x). W AR ¢ + a(x)y” + b(z)y' + c(z)y = 0 DFIEHNLIRfREDS e, cos 2z, sin2z TH S
L&, a(z), b(x), c(z) ZPREE L.

PIRE 13.11 (). EED O KAFRIEHGITHIBEE At), 2F0 TA() = —A(t) 2723 A(t) TEE 2D
BN R EEZ B,
dx
dt
(1) & x(t) & |z(t)] = |z(0)] 2729 2 & 2xRE.
(2) BEARRITH X (t) = (21(t), ..., 7o(t)) HERTHITHS Z L 2mE.

= A(t)z.

UETY.



